



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
EDITAL Nº 77 / 2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
ERRATA NA CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA

O Reitor da Universidade do Estado do Pará - UEPA, no uso de suas atribuições legais, e, considerando o Edital nº 77/2017-UEPA, de 08/09/2017, que trata sobre o Processo Seletivo Simplificado para contratação em funções temporárias na UEPA, informa errata na convocação para entrevistas às funções de nível superior de acordo com o que se segue.

Onde se lê:

MUNICÍPIO: BELÉM / FUNÇÃO: TECNICO A - ADMINISTRAÇÃO

Local: Sala do CONSUN / Reitoria

Horário: 14:00 às 16:00

Endereço: Rua do Una, 156, bairro Telégrafo (entre Djalma Dutra e José Pio)

Qtde.	Inscrição	Candidato/a
1.	20177108	CLÁUDIO DA SILVA BITTENCOURT JUNIOR
2.	20176404	DELFINA FERNANDES MENDES
3.	20176970	EMILIO CARLOS A. VASCONCELOS DE MENDONÇA
4.	20176084	ISRAEL ALVES DE SOUSA
5.	20177012	IVAN DOUGLAS COSTA DE SOUSA
6.	20176979	JOÃO CARLOS DE SOUZA VIEIRA
7.	20176794	JOSÉ CLAUDIO WARKEN
8.	20176568	ORLANDO DA SILVA ARAUJO
9.	20176432	OSCAR VIEIRA RIBEIRO

Leia-se:

MUNICÍPIO: BELÉM / FUNÇÃO: TECNICO A - ADMINISTRAÇÃO

Local: Sala do CONSUN / Reitoria

Horário: 14:00 às 16:00

Endereço: Rua do Una, 156, bairro Telégrafo (entre Djalma Dutra e José Pio)

Qtde.	Inscrição	Candidato/a
1.	20177108	CLÁUDIO DA SILVA BITTENCOURT JUNIOR
2.	20176404	DELFINA FERNANDES MENDES
3.	20176970	EMILIO CARLOS A. VASCONCELOS DE MENDONÇA
4.	20176084	ISRAEL ALVES DE SOUSA
5.	20177012	IVAN DOUGLAS COSTA DE SOUSA



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
EDITAL Nº 77 / 2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
ERRATA NA CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA

6.	20176979	JOÃO CARLOS DE SOUZA VIEIRA
7.	20176794	JOSÉ CLAUDIO WARKEN
8.	20176568	ORLANDO DA SILVA ARAUJO
9.	20176270	LUCIENE BATISTA AUGUSTO
10.	20176432	OSCAR VIEIRA RIBEIRO

Onde se lê:

MUNICÍPIO: BELÉM / FUNÇÃO: TECNICO A – PEDAGOGIA

Local: Sala do CONSUN / Reitoria

Horário: 13:00 às 16:00

Endereço: Rua do Una, 156, bairro Telégrafo (entre Djalma Dutra e José Pio)

Qtde.	Inscrição	Candidato/a
1.	20176949	ALANO DE MORAES BRITO
2.	20176783	ALCIONE ABREU BARRA
3.	20177010	AMANDA PEREIRA MARQUES D ALMEIDA
4.	20176271	ANA PAULA LAMEIRA DA SILVA
5.	20176805	ANDREZA MARIA NASCIMENTO DE MATTOS
6.	20176512	CHASIELLEN ANNE DA SILVA OLIVEIRA
7.	20176500	CINTIA MAIA SANTOS
8.	20177121	ELIETE MORAES CARVALHO
9.	20177053	JOSÉLIA GOMES DA CONCEIÇÃO
10.	20176582	LEIDIANE RODRIGUES E RODRIGUES
11.	20176138	LUCIANE FERREIRA DA CUNHA ALMEIDA
12.	20176136	MAGNÓLIA GABRIELA BARROS OLIVEIRA
13.	20176400	MARIA DE FATIMA MARQUES ARAUJO
14.	20176151	MARILANE DE SOUSA FERREIRA
15.	20176069	MYLENE CUNHA DE MELO CALIXTO
16.	20176755	TEREZINHA PEROTI SANTIAGO
17.	20176116	ROSELI DA SILVA OLIVEIRA
18.	20177052	WELDALENE DO SOCORRO RODRIGUES CAVALCANTE



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
EDITAL Nº 77 / 2017
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA
ERRATA NA CONVOCAÇÃO PARA ENTREVISTA

Leia-se:

MUNICÍPIO: BELÉM / FUNÇÃO: TECNICO A – PEDAGOGIA

Local: Sala do CONSUN / Reitoria

Horário: 13:00 às 16:00

Endereço: Rua do Una, 156, bairro Telégrafo (entre Djalma Dutra e José Pio)

Qtde.	Inscrição	Candidato/a
1.	20176949	ALANO DE MORAES BRITO
2.	20176783	ALCIONE ABREU BARRA
3.	20177010	AMANDA PEREIRA MARQUES D ALMEIDA
4.	20176271	ANA PAULA LAMEIRA DA SILVA
5.	20176805	ANDREZA MARIA NASCIMENTO DE MATTOS
6.	20176512	CHASIELLEN ANNE DA SILVA OLIVEIRA
7.	20176500	CINTIA MAIA SANTOS
8.	20177121	ELIETE MORAES CARVALHO
9.	20177053	JOSÉLIA GOMES DA CONCEIÇÃO
10.	20176582	LEIDIANE RODRIGUES E RODRIGUES
11.	20176138	LUCIANE FERREIRA DA CUNHA ALMEIDA
12.	20176136	MAGNÓLIA GABRIELA BARROS OLIVEIRA
13.	20176400	MARIA DE FATIMA MARQUES ARAUJO
14.	20176151	MARILANE DE SOUSA FERREIRA
15.	20176069	MYLENE CUNHA DE MELO CALIXTO
16.	20176301	NORMA SUELI DOS REIS CARDOSO
17.	20176755	TEREZINHA PEROTI SANTIAGO
18.	20176116	ROSELI DA SILVA OLIVEIRA

Belém-PA, 21 de setembro de 2017.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará